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. La funzione
f(z) = log,(e“™)7)
&: A cresc. B. decr. C. Limitata D. Positiva E N.A.

. Il numero delle soluzioni reali di
log(z) +2==x

e: A. 1. B. 2. C. 3 D. infinite E N.A.
. Data f(x) = cos(mz®) allora f'(1)
vale: A 1B.0C. N.E. D. Y2 ENA.

. 11 limite

lim \/n2+n+1—\/n2+om—1
n—-+oo

& A. 552 B.0C. NE D. Y pNa.

. La funzione
sin(Az) <0

fz) =
1 —z+a(z—1)* x>0

& derivabile (A, ) uguali a: A (—=1,1) B. (1,1) C. mai D. (0,0) E N.A.

. Largomento di ¥/z, per 2 = —1 + ¢ puo valere
A% B.0C. NE. D. UXENA.

. L’estremo inferiore di

{cos(1 — ?): zel-1, 1]}
vale A =1 B. 0 C. N.E. D. cos(—1) E N.A.
. Data f(z) = €® + z allora chiamata g la sua inversa nell’intorno di y = e~1 — 1
g'e”t = 1)

vale: A.1+e¢B.0C. N.E. D. ﬁ E N.A.



